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Referat af bestyrelsesmøde den 22. november 2022 

 

Til stede: Jakob, John, Michael, Vagn, Jan 

Fraværende: Wagas (afbud) 

 

Dagsorden 

 
1. Nyt fra formand/kasserer 
2. Status på igangværende projekter: 

• Snerydning sæson 2022 - 2023 
• Ladestandere / stibelysning 
• Affaldsplan – nye containere 

3. Opfølgning på fællesarbejde 
4. Næste møde 
5. Evt. 

 

Ad 1.   

TDC har gravet for at lægge fibernet ned i asfalten. Kablerne er blevet skudt ind under asfalten. 

Der var usikkerhed omkring, hvor vores øvrige kabler er placeret. Gravningen og lægning af 

kabler forløb uden at skabe problemer og uden karambolage med andre ledninger. John og Mor-

ten Hammer har efterfølgende kontrolleret med kikkertundersøgelser. Lene har fået registreret 

placeringen af ledninger til ladestandere i registret LER. 

John har efterfølgende fået bekræftet fra Kommunen, at de sørger for registreringen af vejbe-

lysningen i LER, så det alene er kabling til ladestandere, vi selv står for. 

Vagn har konstateret en del fejl hos HomeCharge (administratoren for ladestandere), som han 

har anfægtet. Vi er blevet lovet et system, der ordner al administration uden vores indsats. 

Vagn og Jakob samles med ladeudvalget og får systemet demonstreret af HomeCharge. Det ly-

der lovende. 

Vagn er i gang med at gennemgå foreningens forsikringsforhold, herunder forsikring af lade-

standere, både i carporte og udenfor.  

Åbningsbalancen pr 1/9 er godkendt af revisor og dermed er gennemgangen af regnskabsmate-

rialet fra den tidligere bestyrelse afsluttet. 

Brugergruppemøde 1.12.2022: Jan deltager. 

 

Ad 2.  

Snerydning: kontrakt med Grf. Stadionparken er underskrevet. Vi har betalt og får nu ryddet 

sne på vores sti mod Elmehusene under deres aftale med snerydningsfirma. 

Ladestandere/stibelysning: ingen særlige bemærkninger. 

Affaldsplan: Nye affaldsbeholdere er på plads, tømt og sat tilbage på rette pladser af renovati-

onsfolkene. Vi afventer kommunens næste udspil omkring sortering af tekstiler. 
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Ad 3.  

Fællesarbejdet i efteråret forløb planmæssigt. Næsten alle opgaver på listen blev udført. Buske 

udenfor Perning nr. 6 skal ordnes til foråret. Måske helt fjernes. Regnvandsbrønde blev renset 

for sand og snavs. Biodiversitetsbede (det runde bed og bedet ved skrænten til stien mod Pile-

husene) blev klippet ned, så de er klar til næste år. Denne opgave var uforudset. Vi overvejer 

nærmere omkring biodiversitetsbedenes fremtid. Nedlægges eller vedligeholdes af et frivilligt 

udvalg. 

 

 

Ad 4.  

Næste møde 7.2.2023 kl. 19.15 i klubhuset (Jakobs hus). 

 

Ad 5. 

Forholdene på p-pladserne blev drøftet. Behov for flere p-pladser – evt. på/ved fællesarealet på 

venstre side af vejen efter indkørsel fra Trippendalsvej. Varevogne og trailere, gæster. John 

tjekker på forhånd, om der er specielle forhold omkring tilladelser fra offentlige myndigheder. Vi 

overvejer. Punktet tages op til foråret 2023. 

Referat af bestyrelsesmøder underskrives af bestyrelsen på kommende bestyrelsesmøde. Denne 

procedure fortsættes fremover (som tidligere praktiseret p.g.a. vedtægterne). 

 

Referent 

 

Jan Lauridsen 

   

 

 

 

 

 

 


